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Lansarea albumului „Noi considerații cu privire la icoanele pe sticlă din Transilvania” 

 

 

Sumar: Muzeul de Artă Brașov în colaborare cu Muzeul Național Brukenthal din Sibiu 

invită publicul brașovean la evenimentul de lansare a albumului „Noi considerații cu privire 

la icoanele pe sticlă din Transilvania”, autor dr. Alexandru Constantin Chituță. 

Titlu: „Noi considerații cu privire la icoanele pe sticlă din Transilvania”, autor dr. Alexandru 

Constantin Chituță, Editura Muzeului Național Brukenthal, Sibiu, 682 p. 

Eveniment: Vineri, 26 august 2022, ora 14.00 

Locul desfășurării: Muzeul de Artă Brașov, B-dul Eroilor, nr. 21 

 

 

Muzeul de Artă Brașov, instituție publică de cultură de interes județean, care 

funcționează sub autoritatea Consiliului Județean Brașov, în colaborare cu Muzeul Național 

Brukenthal din Sibiu vă invită la lansarea albumului „Noi considerații cu privire la icoanele pe 

sticlă din Transilvania”, autor dr. Alexandru Constantin Chituță. Evenimentul va avea loc 

vineri, 26 august 2022, ora 14.00, la sediul Muzeului de Artă Brașov din Bulevardul Eroilor 

21. Accesul la eveniment este gratuit. 

Recenta apariție editorială a Muzeului Național Brukenthal propune o nouă lectură a 

problematicii icoanelor pe sticlă din Transilvania, abordată de această dată, dintr-o perspectivă 

teologico-antropologică. Premiza de la care pornește autorul vizează statutul și funcțiile acestui 

gen de artă în contextul socio-economic, confesional și național de la mijlocul secolului al 

XVIII-lea în Transilvania. Fenomenul icoanei pe sticlă din Transilvania este unul extraordinar, 

unic în istoria artei românești. Dacă până astăzi studiile și volumele scrise au scos la iveală 

familiile de iconari, centre importante ale acestui meșteșug, totuși mai sunt multe alte aspecte 

cu privire la icoanele pe sticlă. 

 

Link eveniment: https://fb.me/e/2Bd72589l 

  

Urmăriți activitatea Muzeului de Artă Brașov și pe platformele social media! 

Facebook: https://www.facebook.com/MuzeulDeArtaBrasov  

Instagram: https://www.instagram.com/muzeuldearta.brasov/  

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/muzeul-de-arta-brasov/  

 

Contact: 

Alexandra Ardelean 

Referent de specialitate (Comunicare și Relații Publice) 

Tel. 0772 076 588, E-mail: muzeuldeartabrasov@gmail.com 
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